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kinevezték.

Ä király ma reggel Irta alá a kéz 
iratokat.

A* országgyűlést május lő re hívta 
össze a király,

A első minisztertanács.
— Távirati tudóaitás. —

Budapest, ápr. 9.
A király Bécsben ma reggel hat 

órakor aláírta az uj kormány kineve­
zéséről szóló királyi kéziratokat. Ugyan­
csak ma reggel irta alá a király azt 
a kéziratot, melylyel az országgyűlést 
május tizenkilencedikére hívja össze. 
Az uj miniszterek eskütétele ma dél­
után lesz és az ezt követő első mi­
nisztertanács azt fogja elhatározni, 
hogy a választások május első har­
madában lesznek ; a választásokat már 
a Wekerle kormány által kinevezendő 
uj főispánok fogják vezetni. A , Fejér- 
váry-kormány felmentéséről szóló kéz­
iratokat a király már tegnap este alá­
írta. Most tehát már végleges a kor­
mány névsora.

Az alábbiakban közöljük most 
végleges formában a Wekerle-kabinet 
névsorát, melyet a földmivelésiigyi tár- 
czánál beállott változástól eltekintve, 
már tegnap közöltünk:

Wekerle Sándor — miniszterelnök 
és pénzügy.

Andrássy Gyula gróf — belügy­
miniszter.

Hoffmann Hugó vezérőrnagy — 
honvédelmi miniszter.

Kossuth Ferencz — kereskede­
lemügyi miniszter.

Apponyi Albert gróf — vallás- és 
közoktatásügyi miniszter.

Zichy Aladár gróf — ö felsége 
személye körüli miniszter.

Polónyi Géza — igazságügyi mi­
niszter.

Darányi Ignácz — földmivelésügyi 
miniszter.

Josipovich Imre — horvát tárca­
nélküli miniszter.

Ezzel tehát letűnt a láthatárról az 
a veszedelem, mely Magyarország al­

kotmányát fenyegette. Április tizen­
egyedikéig megjelenik a hivatalos lap­
ban az országgyűlést egybehívó királyi 
kézirat, május első tiz napjában lesz­
nek a választások és május 19-e körül 
ül össze a képviselöház.

A darahantok búcsúja.
1

Legjobb értesülés szerint a régi kor- 
: mány tagjai nem távoztak el minden ki- 
> tüntetés nélkül, mert Lányi Bertalan, 
I Vörös László és Feilitzsch Arthur minisz- 
: terek magasabb rendjelet kaptak.

Ma reggel minden minisztériumból 
futár érkezett Bécsbe, akik az előlépteté­
sekre vonatkozó előterjesztéseket hozták. 
Minden minisztériumban nagyobb mértékű 
előléptetések történtek.

A leköszönt Fejérvárjr-kormány tagjai, 
akik a délután 2 óra 10 perczkor induló 
vonattal utaztak el Budapestről, ma este 
Becsbe érkeznek, hogy holnap bucsuláto- 
gatást tegyenek a királynál.

A kabinetalakitás titkaiból.
A vezérpolitikusok és Fejórváry báró 

közt lefolyt első tanácskozások egyértelmű 
megállapodása szerint eredetileg úgy volt, 
hogy Andrássy Gyula gróf honvédelmi mi 
niszter, Apponyi Albert gróf bel ügy mi 
niszter és Batthyány Tivadar gróf keres 
kedelmi miniszter lesz. Ez a helyzet azon­
ban másnap megváltozott. Az Andrássy 
Gyula gróf honvédelmi miniszterségét a 
tiszti rangjáról nemrég történt lemondása 
miatt egyrészt, másrészt pedig a királynak 
ama óhaja miatt, hogy Pap Béla a mos­
tani honvédelmi miniszter tartsa meg a 
tárcáját, el kellett ejteni. Mikor ugyanis 
Kossuth és Andrássy kihallgatáson voltak, 
a király hivatkosással Pap Bélának kiváló 
katonai képességeire, azt az óhaját nyil­
vánította a két államférfin előtt, hogy őt 
szeretné a honvédelmi (miniszteri székben 
látni. Erre Andrássy Gyula gróf, tekintettel 
arra, hogy Pap a régi kabinet tagja volt, 
lehetetlennek mondta a miniszterségét. A 
király erre azt mondta :

„De uraim, hiszen csak oly rövid 
ideig volt a Fejérváry-kabinet tagja/

Később aztán a király maga elállóit 
óhajától.

A király azután azt kívánta, hogy a 
belügyminiszteri állásba egy 67-es alapon 
álló férfiú kerüljön. Pedig a belügyminisz- 
terség a közmegegyezés értelmében Ap­
ponyi Albert grófnak volt szánva, már 
azért is, mert ő volt az, aki a vezérlőbi­
zottságban annak idején a választói jog 
reformja érdekében síkra szállott. Apponyi 
Albert gróf a belügyminiszterséget már el 
is fogatna és az államtitkárságot olyan 
férfiúval akarta betölteni, a kinek egyéni­
ségével és eddigi politikai ténykedésével

az általános választói jég kidomborodott 
volna. Ez a férfiú : Vázsonyi Vilmos.

V Befejezett dolog volt már Batthyányi 
Tivadar gróf kereskedelmi minisztersége, 
de miután a király személyes óhajtására 
Kossuthnak is a kabinetben kellett helyet 
foglalni, ő lett a kereskedelmi miniszter, 
így hiúsult meg Batthyányi Tivadar gróf 
kereskedelmi minisztersége.
Az uj miniszterek hazaérkezése.

A Wekerle-kormány tagjai a leg­
utolsó intézkedések szerint hétfőn reg­
gel 9 órakor indulnak el Bécsből és 
déli 1 óra 40 perckor érkeznek meg 
Budapestre a nyugati pályaudvarba.

Az ide érkezett távirati tudósítások 
szerint útközben mindenütt készülnek 
fogadtatásukra.

Elfogott gyilkos anya.

A csecsemő gyilkosa.
— Hajít tudósítónktól. —

Debreczen, április 9.
Á nyulasi csorba föld kutjában épen 

ma egy hoto Nagy Áron mezőrendőr egy 
csecsemő hullájára akadt. Hogy miként 
kerülhetett a csecsemő hullája a kútba, 
titok fedte. A boncolás azt állapította meg, 
hogy a gyermeket halála után dobták a 
kútba, mert a halált mérgezés okozta. A 
vizsgálat azonban mást állapított meg,

A hulla megtalálása után azonnal 
megindulta;vizsgálat és azt a lehető leg­
szélesebb körben terjesztették ki.

Két irányban indult meg a nyomo- 
mozás. Keresték elsősorban a bűnös anyát, 
a ki a gyermekét a kútba dobta, másod­
sorban azután, hogy a csecsemőt az elfá­
sult lelkületű anya miért dobta a kútba. 
Egy teljes hétig folyt a körültekintő vizs­
gálat és már-már a nyomozó közegeknek 
elment minden reménye, hogy a gyilkost 
megtalálja. A véletlen azonban az igaz­
ságszolgáltatás kezébe adta az elveteme­
dett anyát.

Szombaton késő este épen már meg­
bízatását visszaadni készült Mészáros Gyula 
csendőr őrsvezető, a mikor az a gondolata 
támadt, hogy az anyakönyvvezető hiva­
talban kikeresteti mindazon anyáknak ne­
veit, akik a múlt hóban gyermeket szül­
tek. — Úgy is történt. Ekkor a nyakába 
vette a várost és sorra járta az anyákat. 
Epen utolsónak ment Szöllősi Zsófia föl­
dest illetőségű cselédhez.

— Hol a maga gyermeke ? szólott ez 
if yen hangon a cselédre a nyomozó őrs­
vezető.

Az asszony halott halavány lett. 
Habozott; szóhoz alig tudott jutni s jó
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után zavart, siri hangonhárom perc 
dadogta :

— Meghalt !
— Hol! kérdezte Mészáros őrsvezető.
— A kórházba. , , , ,
Erre a nyomozó csendőrök közkór­

házija mentek, hogy a cseléd vallomásé- 
nak valódiságáról meggyőződjenek. L)) itt 
a gyermek haláláról nem tudtak semmit 
sem. A csendőrök visszamentek tehát 
Szőllősi Zsófiához és faggatni kezdték to­
vább, a cseléd ekkor még jobban meg­
ijedt, ajkán remegett a szó, azután ful­
dokló hangon ismét mást mondott a gyer­
mek hollétéről. Elmondta, hogy a gyer­
mek odahaza van a szüleinél. Csak szol 
gálatadója előtt titkolta, hogy gyereke 
van. De a csendőrök most mar nem hit.ék 
el a mesét, hanem vallatták tovább a 
leányzót.

Szőllősi Zsófi látva, hogy nines me 
nekvése, zokogva leborult a csendőrök 
lábaihoz és sírva beismerte szörnyű bűnét 

Elmondotta, hogy restelte a világ 
előtt, hogy gyermeke van és félt, hogy 
nem tudja majd felnevelni, ezért megölte 
az ártatlan csecsemőt, A csendőrök ekkor 
letartóztatták Szőllősi Zsófiát és bevitték 
a laktanyába. Kihallgatása után pedig 
átkisórték a törvényszék fogházába.

is hagyott hátra, melyben szüleitől elbú­
csúzik. . , , 1 • „i:X másik öngyilkosság a kora hajnali
órákban történt. Veri Lajos mimkásember 
ivott marólúgot életuntságból. Öt is a koz 
kórházba szállították,

debrkczeni független újság
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Színház,
Jászai Mati utolsó fellépése.

Csaknem zsufoltház előtt lépett fel a deb- 
reczeni színházban Jászai Mari asszony. 
Utolsó vendégjátékául Borgia Lukrécia 
szerepben ismét ragyogni láttuk a magyar 
színművészeinek e fényes csillagát. Jászai 
asszonyt percekig zugó tapsokkal hívta a 
közönség a függöny elé. Olyan meleg és 
szeretetteljes ovációban ritkán részesült 
művésznő, mint Jászai. A szereplők közül, 
Ternyei, Szakács, Krasznay érdemelték ki 
az elismerést.

öngyilkosok napja.

Nyomor és szerelem.
— Baját “tudósítónktól. —

Debreczen, április 9.
A vasárnap mozgalmas volt ismét 

Öngyilkosok tették elevenné ez ünnepi 
hangulatot Szomorú történeteket jegy­
zett fel a rendőri krónika, a melynek 
lapjaiba ebben az esztendőben már 
igen sok életunt nevét Írták rá. Teg­
nap ismét két ember jelentkezett a halál 
önkénteséül. Az egyik szerelem miatt 
akart megválni az élettől, a másikat 
pedig a nyomor kergette a halálba.

A két öngyilkosságról tudósítónk, a 
következőket jelenti:

Tegnap két öngyilkosság történt. Az 
egyik a késő esteli órákban, a másik kora 
reggel. Az egyik halálraszánt ember Be 
vecki Sándor ácssegéd. Óngyilkosságának 
oka a szerelem. Beleszeretett ugyanis egy 
cigány leányba, de ettől édes atyja eltil­
totta. E fölötti elkeseredettségében aztán 
tegnap délután a Józsa Vincze szőllőte- 
lepén mellbe lőtte magát. A rendőrség ré 
széről a helyszínre ment Nagy Imre pol­
gári biztos és dr. Balkányi Emil, akik 
aztán a haldqkló öngyilkost a közkórházba 
szállították. Állapota elég súlyos.JLevelet

— Egyházkerületi közgyűlés. A
tiszántúli ev. ref. egyházkerület május lo. 
tartja meg tavaszi közgyűlését, a melyre a 
következő meghívást bocsáj tóttá ki Dicsőn 
József főjegyző, Kiss Áron püspök helyett. 
Tiszántúli ev. ref. egyházkerületünk folyó 
évi tavaszi közgyűlését elnöktársam 
méltóságával történt közmegállapodás foly­
tán május hó 15. (tizenötödik) és követ­
kező napjaira, debreceni főiskolánk dísz­
termébe hívom össze. A nagytiszteletü es­
peres urakat az eddigi gyakorlat szerint 
kérem hogy már május 14 (tizennegye­
dik) napján délelőtt 9 órakor méltóztassa 
nak a főiskola kistanácstermében előérte- 
kezletre megjelenni. Tárgysorozatot ez idő 
szerint nem adhatok, a tárgyak az egy­
házkerületi tanügyi, és a dobreczem főis- 
koli igazgatótanács ügyem kívül még 
ezután érkeznek be az egyházmegyékről.
E tekintetben szívesen kérem a nagytisz­
teletü esperes urakat, hogy akár köz, akár 
bírósági tárgyú a kerület elé terjesztendő 
ügyeiket legkésőbben május ho 1 (első) 
napjáig püspöki hivatalunkhoz méltóztas- 
sanak beterjeszteni, hogy az ügydarabok 
a közgyűlés előtt kellő időben az illető 
előadó uraknak kioszthatók legyenek. Ké­
rem továbbá a nagytiszteletü esperes ura­
kat hogy a küldendő ügyiratok kapcsán 
az egyházmegyei képviselő urak neveit is 
közölni méltóztassanak. — A tiszántúli 
ev rét. ogyházkerületi közgyűlés alkoto 
tagjaihoz. Tiszántúli ev. ref. egyházkerü­
letünk folyó évi tavaszi rendes közgyűlé­
sét elnöktársam Ö méltóságával történt 
közös megállapodás folytán május ho lo 
(tizenötödik) és következő napjaira, deb- 
reczeni főiskolánk dísztermébe hívom ösz- 
sze. Ezen közgyűlésre a közgyűlés min­
den egyes alkotó tagját meghívom es 
az azon leendü becses megjelenését kerem 
és várom.

— Egri diákok Debreczenbe.
Igen érdekes vendégei vannak Debrecen­
nek Az egri főreáliskola növendékei 
tettek kirándulást a magyarság végvárába. 
A diákok több tanár vezetése alatt az 
esti vonattal érkeztek meg. Az állomáson 
a helybeli ifjúság nagy számmal jelent 
meg a fogadásukra. A kiránduló diákok 
a város nevezetességeit fogják megtekin­
teni és két napi itt tartózkodás után 
visszautaznak Egerbe.

— Egy fiatal orvos halála.
Megdöbbentő halálesetről kell számot 
adnunk, mely a debreceni közkórház 
tisztikarát döntötte mely gyászba. Egy 
nagy tehetségű, nagyreményekre jogo­
sító fiatal orvos, Wittchen Károly dr. 
halt meg tegnap váratlanul. Wittchen 
alig egy esztendő óta volt Debrecen­
ben. Rövid itt tartózkodása alatt úgy 
a közkórházban, mint a társadalmi 
életben igen megkedvelték, roeit icnd-

kívül kedves, jó modorú ember volt.
Nagy tudása és ügyessége folytán a 
sebészeti osztályt vezette, a hol a leg­
nagyobb lelkiismerettel kezelte a bete­
geket. Két nappal ezelőtt, pénteken 
betegedett meg. Hashártya gyulladást 
kapott és ez a betegség okozta olyan 
gyorsan a halálát. Wittchen dr. 26 éves 
volt. Temetése holnap lesz a közkór­
háziul. Halála általános részvétet kel­
tett az egész városban.

— Választás. A debreozeni izr. hit­
községnél vasárnap ejtették meg a képvi­
selők választását. A választás nagy érdek­
lődés mellett folyt le a következő ered­
ménnyel. Rendes képviselők lettek : Fe­
nyő Sándor (233), Kohn Lipot (224),'dr. 
Popper Alajos (223), dr. Fejér beroncz 
(221), Roseníeld Salamon (218), Liedev- 
nan Henrik (218), Kellner Dávid (217), 
Katz Jakab (215), dr. Gutfreund Sámuel 
(214), if. Schvarcz Vilmos (210), Stern 
József (210). dr. Szántó Sámuel (209), 
Fischer Adolf (207), Lusztig Dezső (202) 
Rosenberg Adolf (201), Bernfeld Sámnel 
Í196), dr. Freund Jenő (196), Reich Her­
man (195), Keiner Adolf (192), Fleischman 
Mór (191), Molnár József (188), dr. Ba­
lázs Bertalan (183), dr. Löfkovics Már­
ton (183), Túrái Farkas (181), dr. Bakonyi 
Samu (180), Emerich Arnold J17b), 
Hirschfeld Armi (170), Sahvarez M. L. 
(169), ifj. Csengeti Ignácz (168), Csengén 
Ferencz (165), Hoffmann Sándor (165), 
Löfkovics Arthur (160), Hajnal Sámuel 
(157), Nasch József (155), Dr- Kardus 
Albert (151). Holländer József G-49), dr. 
Balkányi Miklós (146), Markus Miksa 
(142), Bechert Manó (139), Darvas Izidor 
(137). Póttagok : Lichtblau Albert, laflei 
Kálmán, Weisz Dávid, ifj. Widder Sámuel, 
dr. Hegedűs Jenő, Jónás Mór, dr. Balkányi 
Ede, Békés Lajos, dr. Kardos Samu, Bo- 
gáuy Ármin, dr. Nyíri Ernő, Mandel Zsig- 
mond, dr. Brunner Lajos, dr. Lukács Béla, 
Debreozeni Jenő.

— Uj pénzintézet. Az „Általános 
Takarékpénztár" vasárnap délután tartotta 
meg alakuló közgyűlését Weszpremy hol­
tán elnöklete alatt a vármegyeháza nagy 
tanácstermében. A részvényesek nagy 
számban jelentek meg. A megalakulás ki­
mondása után megválasztattak : Elnöknek 
Weszprémy Zoltán, ügyvezető-igazgatónak 
Fisch Lajos, jogtanácsosnak dr. Bergei 
Andor, igazgatósági tagoknak Pékár Gyű a, 
Havas Miksa, Rosenfeld Salamon, m. 
Bruckner Ernő, dr. Hegedűs Jenő, Gera 
Lajos, Rikl Antal, Gebauer Károly, Aui: 
rieht Vilmos, Meisels Vilmos, dr. Balkányi 
Snail, felügyelő bizottiági tagoknak : Les- 
tyán Adorján, Jónás Mór, Aufricht ‘aJ0,sj 
Úngár Jenő, Heller Béla és ezenkívül 
28 tagból álló igazgató választmányt ala­
kítottak. Közgyűlés után az uj igazgatóság 
ülést tartott, melyen főkönyvelőnek 
Emerich Zsigmond, segédkönyvvezetőkne 
Pavlovits Sándor, Schecz István, pénz­
tárosnak Zih Géza lettek megválasztva. 
Érdekes megemlíteni, hogy az „általános 
takarékpénztár“ egy millió koronával ala­
kult meg. Üzleti helyisége a mostan 
„Emke“ kávéház lesz, működését mai 
május 1-én megkezdi.

— Hajdú László meghalt. 
Több napi szenvedés után vasárnapró 
hétfőre virradó éjszaka elhunyt a köz­
kórházban Hajdú László joghallgató.

1»06. április 9.
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Hogy fejlődhet a magyar ipar ? — .
Csakis úgy, ha azt mindenki pártfogolja, melyre reá szolgál

az ELFENBEIN és KLEIN saját készitményü

férfi, női és gyermek czipö
(iiisan felszerelt üzlete nz újonnan/pült 

három emelete» Fiwcher palotában
Megrendeléseket a legnagyobb 
pontossággal, gyorsan eszkétiák
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Hajdú, mint ismeretes a múlt hét vé­
gén öngyilkossá lett. Szivén lőtte ma­
gát. A golyó azonban nem okozta 
rögtön a halálát. A közkórházban min­
dent megpróbáltak, hogy a fiatalembert 
megmentsék az életnek, ez azonban 
nem sikerült.

* TL, ^fszacb. Zsidó polgártársaink 
most ülik husvótjok gyönyörű ünnepét. 
Héttőn köszönt be s nyolc napig fog tar­
tani a pászka ünnepe, melyet annak em­
lékére szenteltek, hogy a zsidók hosszú 
szenvedések után megmenekültek Faraó 
országából. Debreezenben is a szokott áhi 
tattal ünnepel a zsidóság. A templomok­
ban fényes istentiszteletek lesznek.

— Uj ügyvéd. Magyar (Ungár) Simon 
kitüntetéssel tette le Budapesten az ügy­
védi vizsgát. Irodáját Debrecenben fogja 
megnyitni.

~ Az Osztrák-Magyar Bank 
múlt éve. Most jelent meg az Osztrák- 
Magyar Bank évi jelentőse, mely szerint 
debreczeni fiókintézet pénztári forgalom 
tekintetében a magyarországi fiókok közt 
a első helyen áll. Utána vannak : Temes­
vár, Arad, Kolozsvár, Kassa, Pozsony, 
Pécs, Miskolez és Szeged. Érdekes a vál­
tók, warrantok és értékpapírok összleszá- 
mitására vonatkozó kimutatás. Az összeg 
nagysága szerint a fiókok igy következ­
nek egymásután:
Debreczen 38.130,028 K.
Arad 31.281,229 K.
Temesvár 30.618.073 K.
Zágráb 27.107,841 K.
Kecskemét 22.285,706 K.
Kszék , 19.426,993 K.
Nagyvárad 17730,108 K.
Kassa 17.703,228 K.
Szolnok 16.644 863 K.
Nagybecskerek 15 679 818 K
£écs , 15.308,373 K.
bze8ed 14 333,697 K.

— Dalverseny a színházban. 
Igen erdekes eszmét valósit meg Zilahy 
k’yala igazgató. E hó 29-én a debreceni 
dalkörök együttes hangversenyt rendez a 
színházban. Az érdekes dalárversenyben 
részt vesz a Kossuth dalkör, Petőfi, dal­
kör, Munkás dalegylet, Egyetértés dalkör, 
Kereskedő ifjak dalköre, Városi dalárda 
és az István malmi munkások dalegylete. 
A hangve senyre Zilahy igazgató négy 
dijat tűzött ki.
,,, , ~ M. Rose nyelviskolájában 
(Szechenyi-u. 19.) bármely időben nyerhető 
magán- és osztályoktatása német, franezia 
es angol nyelvekből.

Hajdumegyei népbank“ Piaez
sí®*“-6' sz- nagy tőzsde épületében, heti 
•)U filléres befizetésre .100 korona kölesönt 
tolyósit, mely után külön kamatot nem 
ell fizetni.
v ~ Isen sok pénzt megtakarít 
hogyha szükségleteit u. m. Háztar- 
asi czikkek, gyermek játékok és 

mtiipar arukat Mentze Henrik ujdon- 
agok áruházában szerzi be. Ugyanis 

az üzlet építkezés folytán teljesen 
feloszlik s a raktáron levő összes 

ruk rendkívül olcsón lesz elárusítva.

Fráter Loránd hangversenye.
ücbreczon, április 9.

ul, - A ™»8yar nótafák egyik legkivá- 
Loránd tegnap este tartotta 

f' a "lka szálloda dísztermében hang- 
a mel.V iránt városszerte óriási 

ekiődés mutatkozott. A hatalmas nagy 
- em_zsnfolásig megtolt előkelő közön-

Ullmann Salamon
läsie^, gyaeuiatani- és petroleum nagykereskedését

■806. május hóban
5 8Í0BnaH épilt öcigor házba (Piacz-u. 81.)

helyezi át.

seggel, s lelkes ünneplésben részesítette 
Fráter Lorándot.

Mit mondjunk erről a varázslatos 
hangú müvószlélokről. Elragadja magával 
viszi hallgató közönségét. A hogy a mii 
dalokat és népdalokat énekli, az maga a 
testet öltött poézis. Tschalkovszkvtól 
Fiscboofftól, Griegtől énekelt bevezetésül 
egy pár müdalt, aztán Székács Aladár 
bámulatosan finom dalait interpretálta. 
Ennél szebben dalt előadni nem lehat 
X Tarnay Alajos dalainak minden köl­

tészetét vissza adta Gyönyörű volt a Dús 
hajadban, Búcsú, Túri Balogh Marosa 
cimii dalok előadása. Vér forraló volt a 
kuruc hármas — és elandalitó Várlak 
várlak karom reszket cimü dal. Való­
ságos tapsorkán fogadta Dóczi „Daru 
madarát“, a mely tomboló lelkesedéssé 
vált a mikor Fráter Lóránd saját szer­
zeményét „Ott a hol a Maros vize8 cimü 
dalt s a hires „Száz szál8 gyergvát el­
énekelte

A ki ott volt, az sokáig nem tudott 
szabadulni a dal varázslatos hatalama alól. 
Fráter Loránd sok dicsőséget szerez még 
a magyar névnek. A művész egy hatal­
mas babér koszorút is kapott.

Fráter Lorándot zongorán Tarnay 
Alajos kisérte. A kitűnő művész ezenkí­
vül kétszer szerepelt önálló számmal. Za­
jos ovációkban részesítettek.

zelében uj nyílás támadt. A tüzokádó fő 
nyílásából kilövelő fehéres izzó kövek 
500 méternyi magasságig emelkednek.

TÁVIRATOK.
Kossuth Barabáshoz.

Arád, április 9. Kossuth Ferencz 
Barabás Bélához Bécsből a kővetkező 
táviratot intézte. Az általad kezdemé­
nyezett átmeneti megoldás hitünk sze 
rint létre jött. Hazánk javára nagy 
szolgálatot tettél ezzel, melynek leg­
nagyobb elismerésére méltóvá lettél. A 
kiegyezés feltételeim! megkövetelte mi­
niszterségemet, a mi mindenképen 
súlyos áldozat, de melyet meg kellett 
hoznom. Kossuth.

A darabantok csomagolnak.
Zalu-Egers/eg, ápr. 8. Dr. Szu 

lvovszky Dezső Zala- és Somogymegyék 
volt királyi biztosa tegnap délután érke­
zett Zala-Égerszögre, de alig érkezett meg, 
a belügyminisztériumtól sürgős táviratot 
kapott, a melyben őt és kirendelteségét 
visszahívják. Csak Porteleky László kor­
mánybiztos maradt helyén. A királyi biz­
tos azonnal Ciomagoltatott és este Szé- 
csey és Taksch fogalmazókkal együtt el­
utazott.

Marosvásárhely, ápril. 9. Vozáry 
János királyi biztos tegnap este a bel­
ügyminisztérium visszahívására Budapestre 
utazott.

A Vezúv kitörése.
Nápoly, ápril. 9. A Vezúv kitörései 

az éj folyamán ujult erővel megismétlőd 
tek. A tüzoszlopok 150 méternyi magas­
ságig emelkedtek. A kitöréseket heves 
földlökések Követték, n melyek különösen 
a Vezúv lábánál fekvő községekben voltait 
nagyon érezhetők. Nápolyban két igen 
heves földlökés rázta meg a házak alap­
jait, a miért is számos ember az utcára 
menekült. Otajaboban éjjel 11 óra 40 
perckor hamueső hullott alá, a mely elől 
a lakosság a templomba menekült. Resi- 
nában a kitörések erejét leginkább este 
fél 9 órakor érezték. A Rorapei oldalán 
fekvő hegyoldal egy vésze beomlott mig 
a hegy másik oldalán Atriode Cavalo kö-

Irodalom.
Csokonai Lapok. Morvay Zoltán 

szerkesztésében megjelenő Csokonai Lapok 
5-ik füzetét vettük kézhez. A magas nivón 
álló irodalmi folyóirat ezúttal is sok gyö­
nyörűséget szerzett nekünk. Kiváló gond­
dal és ízléssel van szerkesztve, s veteke­
dik bármely fővárosi ezépirodalmi lappal. 
A legutóbbi szám tartalma a következő : 
Irodalom és politika. — Lilla eirján. — A 
Csokonai-család története: SzabóZzigmond.

A koldus fiú: Vályi Nagy Gusztáv. 
— Bertalan fia Hegedüe-Bite Gyula. — 
A király és a költő Zirueka Andor. — 
Apróságok nagy emberekről Schindler 
Viktor. — A titok Dombay Hugó. — Két 
Katica bogár Gárdonyi Géza. Dalok 
Hollós! Sándor. — őszi fellegek Morvay 
Zoltán. Az utcán Baka Elek. — Giziké 
sir Göndör Ferenc. — Márciusi levél a 
mátkámhoz Haraszthy Lajos. — Mi va­
gyunk a hontalanok Haraszthynó Szeder­
kényi Anikó. — Strófák Lengyel Béla. — 
Tövisek és virágok. — Költészet. — Köny­
vek. — Művészet, — Színház. — Irodalmi 
körök. — Tudomány. — Országvilág. — 
Ujságszemle. — Zene. — Tarka hírek. — 
Levelezés.

REGENY-QSARNOK.
Ä Bandita.

22 (Spanyol Regény.)
Izabella homlokán hideg veríték 

gyöngyözött; költői érzelmi szive fájt, 
hogy azon egyén, ki szerelme vagy be- 
csiilósére jogot tarthat, annyira megfeled­
kezett magáról, hogy mag*a rangja s ál­
lásához nem méltó kifejezését adá érzel­
meinek.

Nem volt bátorsága felelni. — De 
Don Inigo megfelelt ő érte is.

— Felséged roppant összegnek ne­
vezi a két hajót, a száz ember fizetését ? 
. . . Hisz a mi a három ezer koronás tal­
lért illeti, hányszor játszott el többet koe- 
kázás és más tivornyáknál a felséged szol­
gálatában levő sok nemes.

— Különben, — tövé hozzá hirtelen 
Izabella, ha csak a vállalatra szükséges 
pénz kell, találok én.

—■ Te ? s hol ? kérdő Ferdinánd.
Folytatjuk.

r

DEBBECZEN, Kistemplombazár.
Megérkeztek a

tavaszi divat
gyönyörű újdonságai

női ruha kelmék,
selymek, angol zephyr,
Delaine sib. stb.

Hizettriltyioisöl.
Quedlinburg! elsőrendű

takarmányrépa magvak
csakis nagyban 50 és 25 kgos 
eredeti ólomzávolt zsákokban
Igen jutányos árak mellett.

A közelgő liusvét (Pesach) alkal­
mából ajánlja a tn. t. vevőinek

dusasi felszerelt 
áruraktárát

a Ugjutanyesabk napiávaka1 jegyezve.

^ ..'f-V
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Apró hirdetések,
10 *zóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, a 
legkissebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze- 
d/u minden szó 8 fillér. - Vidéki tudakozódásnál 

tessék v&laszbélyeget csatolni. 

8 lóereiü cséplőgép teljes felszereléssel alig 
használt állapotban jutányos áron eladó. 
Értekezhetni Botos Andrással a 111. osz­
tályú vasúti váróteremben.

Kiadó üzlethelyiség I Ullmann Salamon 
Piacz utcza 70. sz. a. üzlethelyisége nagy 
raktárral és pinczével kiadó 1906. május 
havától kezdve. ______

Esztergályos segéd alkalmazást nyerhet, 
valamint esztergályos 

Tanulók is felvétetnek, Könyves Tóth Antal 
esztergályos mesternél Péterfia utcza 1.

Legolcsóbb bevásárlási forrás! ízletes házi 
káposzta 1 ko 10 kr. kovászos és eczetes 
uborka üveg és darabonként kapható ; 
1 ko. törm. csokoládé 90, cuba kávé 1 20, 
mazsola 36, mák 36, dió 28, 1 liter 
Ezerjó 30, Rizling 40, Jamaika rum 80, 
1 üv. Barát ital 40, 1 üv. Tokaji pezsgő 
1.25 kr. Merkli Ferencz fűszer és cse­
mege, bor, ásványvíz és államilag vizsgált 
vetőmag kereskedésében Füvészkert u. 
14. Telefon 374.

egyetemes crvostudor 
fogorvos-speozialista

Hatüan-utcza 13- sz.
Rendel: d. a. 9 — 12 lg. 

d. u. 3-

Mellókkereset. Naponta 8—10 koronát kön­
nyen megkereshet bárki szabad óráiban. 
Czim Kaiser Salamon vászon-, kézmü- 
áru- és bútorüzlete Hatvau-u. 2. Ipari,; 
gyári munkások és munkásnők előnyben j 
részesülnek. __ j

Húsvéti Ünnepre kitűnő friss kassai prágai 
és debreczeni sonka legjutányosabban 
kapható Benes V. hentesüzletében a Bi­
kával szemben.

Szeplő és méjfoltok

Kert tulajdonosoknak I Virág kedvelőknek I Árvácska 
tövek száza 3 kor. Hefelejts tövek száza 3 kor.
Százszorszép tövek száza 3 bor Kerti szegfű évelő 
díszfátok száza 10 kor. Disz Canna gumók névvel 
10 drb 3.60 kor. Disz Canna gumók újdonságok 
10 drb 5 kor. Disz Caotus györgyikék Georginák 
10 drb. 3.60 kor. Disz Caetns györgyikék Georg!
nák Újdonságok 10 drb. 5 kor. Ins liliom 25 faj­
ban remek fajok 25 drb. 4 kor. Tnba rózsák teljes 
fajok 10 drb. 1.60 kor Gladiolus hagymák 100 drb. 
3 kor, Nemes rózsák 3 éves erős koronával 1 drb 
3 kor. Nemes rózsák téli nemesítés 10 drb 10 kor. 
Nemes futórózsák erős példányok 1 drb 80 fill. 
Pelargorium sok fajban 10 drb 3.20 kor. Ezenkívül 
körülbelül 200 féle évelő virág azonnali kiültetósre 
készen, megrendelhető Kontsek Géza kertészüzleté­
ből, Kossutn-utcza.

ló családból való 12—14 éves fiú tanulónak 
felvétetik. Czim a kiadóhivatalban. (T.)

Szőlősgazdák szövetkezete Piacz-utcza 83. 
ajánlja a legfinomabb ó és uj érmelléki 
és homoki faj borait kicsinyben és nagy­
ban a lehető legolcsóbb árakban. Ven­
déglősök, kávésok és a nagyközönségnek 
pinczéinket bármikor bemutatjuk, hol is 
meggyőződést szerezhetnek boraink ki­
válóságáról.

1 kg. uradalmi tea vaj 1 frt 20, 1 kg. papír 
héjú dió 28 kr. 1 kg. bányai lekvár 24 
kr., 1 kg. darált mák 44 kr., 1 kg. gyü­
mölcs lekvár 48 kr., 1 kg. savanyu ká­
poszta 12 kr. Kertész Miklós fűszer 
üzletében Csapó-utcza 7. kenyér piacz 
sarkán.

Eladó kerékpár. Egy könnyű úti kerékpár, 
teljes felszereléssel nagyon olcsón eladó. 
Czim: Késes-utcza 31. sz.

legjobb

Hatása

Tégelye 1 K. 
hozzávaló Fáy-szappan

szintén 1 K
Kapható egyedül a készítőnél

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél

Debreczen, Koseuth-uicza 8.
.Arany egyszarvú“ gyógyszertár

Húsvéti ünnepekre!
A nagyérdemű közönség figyel­

mébe ajánlom saját termésű

ntra bw ntro bOr&MH&t
Idei rizling 64 fillér. 
Diószegi óbor 80 fillér.

Egész husvét alat;

kitűnő zónareggeli.
Rosenberg Adolf

Frohner szálloda.

Dr. Hajnal Dezső I Fűszeráruk
efvetemes orvostudor I TOTS bvne*a bv im

a Of.jobb minőségben jutányosán 
kaphatók

Knöpfler Izidor
iüszerüsletében

Csapó-utoza 24. szám. «$•
Finom húsvéti hegyi vörös bor 
1 liter 40 kr. 1 liter kitűnő minő­
ségű húsvéti kerti bor 28 kr. 1 liter 
húsvéti kisüstönfött szilvórium 80.

r Prexis-járásu

óra különlegességek
szép ékszerek nagy választékban és 
óra javítások jótállással legolcsóbban

Kúrián Gyula
mii órásnál, DSBBBCZEN, Piacz-utcza 42. sí.

nm

BEM

I
Vászon áruk, Férfi és női kész 
íekérnehiüek. Menyasszonyi 
kelengyék, a legszebb újdon­
ságok nap- és esöernyőkben. 
Csipkék, szallagok, hím.esek. 
Divatos czérna- és selyem női 
keztyük Férfi-, női- és gyer­
mek harisnyák. Női csipke- 
gallérok- Férfi és női nyakken
dők jutányos szabott árakhoz.

Szabó Lajos fiai
Debrscicen, 2

divat , vászon- és szőnyeg áruház.

Debreczeni medico-mechanikai

Zander-gyögy intézet
tulajdonos Dr. Szász Adolf orvos. Piac-u.59. Stelnfeld-ház. Telefon 389.

iflechanlcai (Zander) gyógykeselés.
Fejlesztő gymnastica gyermekeknél.
Tulhewitett siáraz levegő fürdő.
Orvosi massage.
Villamozts.
Gyógyjavallatok i csuzos, köszvényes, izom és izületi bajok. Bénu­

lások, Neurasthénia. Hysteria. Táplálkozási és moz­
gási zavarok. Idült gyomor ős bélbajok Szivelhájaso- 
dás. Ideges szívdobogás.

Az Intézet nyitva s d. e. 9—1. d. u. 3-6.
Nőknek: d. e. 11—12 és d. u. 5 6.

VlsBtv^lselő]«t.eli: Ärl*edLvcmm0*»y•
Hatósági szegénységi bizonyítvány alapján 5 ingyen hely.

|^Fel(E
•féle

A gyermekek kiválóan fejlődnek vele és nem szenvednek emésztési zavarban.
Kitünően bevált hányás, bélhunit, hasmenés stb. esetén.

A bel- és külföldön sok ezer orvos ajánlja.
Legjobb táplálék egészséges és gyomorbajos gyermekeknek.

Kapható gyógyszertárakban ée drogériákban.
Mat. tápláló szerek gyára KUFEKE R., Wien I. ée Bergedorf—Hamburg.

Nyomatét Hoffmann és Kronovicz könyvnyomdájában Debreczen, a főpostával szemben


